

# Советское

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА

# ПРИМАНГАРЬЕ

1993 ГОД

№ 101 (7731)

ЧЕТВЕРГ,

26

АВГУСТА

Цена 5 руб.

ОСНОВАНА

В 1936

ГОДУ

СТУПЕНИ ПРИВАТИЗАЦИИ

## Недокурцы стали акционерами

В середине прошлого месяца состоялась конференция коллектива Недокурского лесозаготовительного предприятия, на которой решался очень серьезный вопрос. Были жаркие речи, дискуссии, предложения, замечания. Но, то, о чем долго говорили и спорили, свершилось: предприятие стало акционерным. Уже изготовлена соответствующая новому статусу печать, заказаны листы с новым титульным названием.

Наш корреспондент беседует с руководителем акционерного общества О. Н. МЕЛЬНИКОВЫМ.

— Олег Николаевич, расскажите, пожалуйста, о том, кто имел право участвовать в подписке на акции?

— Списочная численность работников предприятия на дату проведения конференции составляла 298 человек. Право участия в закрытой подписке на акции имели не только те, кто трудился в ЛЗП, но и пенсионеры, мужчины, кто отработал здесь не менее 10 лет, женщины — не менее 7,5 лет. Поэтому в списках у нас есть даже такие, кто сегодня числится в «Кода-лес».

— Много было желающих стать владельцами предприятия?

— Очень много. По закрытой подписке у нас распродано 7238 акций (это главный пакет акций, 51 процент от их общего количества). Из 298 человек коллектива подписались на акции 214 — на 17121 штуку. Это в два с лишним раза больше, чем необходимо. А это вначале боялся, что акции не выкупят. Выяснилось, что зря. Желающих стать акционерами оказалось более чем достаточно. Потому и конференция проходила очень бурно, наблюдался ажиотаж.

— Спрос превалирует ожидаемые результаты. Ну и как же вышли из этого положения? Как распределили акции? Больше давали тому, у кого заслуги, или как?

— Как положено по зако-

наших доморощенных миллионеров, которые сделали деньги преступным путем — благо, законодательная база сегодня это позволяет. Страна на сегодняшний день нищая, но — с богатым сырьевым потенциалом, который необходимо разумно использовать.

— Нельзя ли об этих 44 процентах рассказать подробнее? Что это за конкурс, для чего?

— В разработанную программу мы включили такое условие: инвестор, согласный с нашими планами и убеждениями, должен построить здесь деревоперерабатывающее производство — мини-завод, для работы которых подходили бы имеющиеся мощности электрэнергии. Вот эти 44 процента акций и выставляются на продажу. Пусть приходят в фонд имущества, ознакомится те, кто хочет стать компаньоном, сделают выбор. Претенденты есть. Например, мы давно ведем переговоры и работаем с одной американской фирмой. У нас есть и солидные посредники, которые помогают связываться с ней. Американцы уже изучили нашу лесосырьевую базу, ознакомлены с прогнозной оценкой и правилами неподдельный интерес к нашим запасам.

В общем, речь идет о партнерстве — серьезной, подкрепленной, богатой компании или финансовой корпорации, которая возьмется вместе с нами построить не только производство по глубокой переработке древесины, о которой я ранее упомянул, но и бетонную дорогу от Недокуры до Усть-Илимска, наладить современную связь в нашем поселке. (Кстати, к этой работе мы уже приступили — закуплена станция стропосферной связи; здесь, в Недокуре, будет stehenсть усть-илимских номеров). И американцы уже сегодня говорят о своей готовности положить в дело 50-60 миллионов долларов — а это огромные деньги! — в строительство мебельного, фанерного производства, производство по изготовлению древесной плиты.

Побывав недавно в Лесосибирске, я специально посетил на ПДК-1 цех по производству мебели. Строили его год, в марте запустили в эксплуатацию. И вы представляете, какая у него продукция? Это не мебель, а сказка. Такого я еще не видел и не думал, что такое возможно в России. Цех небольшой, все под одной крышей, в одном корпусе. Все делается автоматически. Так на этой современной мебельной линии, например, на конвейере, на не особо пыльной работе женщины получают по 70-80 тысяч рублей в месяц. Такой же мини-завод хотим построить у себя и мы.

— Можно ли было в ваше предприятие вкладывать ваучеры?

— Да. А это разве плохо? За 214 нашими акционерами стоят семьи, у каждого — ваучеры. В некоторых семьях по 6-8 приватизационных чеков, и стояла проблема: куда их вложить? Куда их деть, например, дедушке или бабушке — ехать в Красноярск, где есть инвестиционный фонд, или в Братск, или еще куда? Тут до Кодаинска-то добраться не так просто. Вот и было решено этот вопрос закрыть у себя.

Один чек меняется на шесть наших акций. Некоторые свою долю всю выкупили ваучерами, не потеряв денег.

— Изготовлены или нет сами акции?

— Пока они не отпечатаны — нет такой возможности, да и типографские услуги дороги. Фонд по управлению имуществом выписал нам сертификаты, а мы потом выкупили свои сертификаты. Каждый акционер получит один документ, соответствующий оформленному, с печатью, где будет указано его общее количество акций. Позднее акции появятся и будут раздаваться — теперь уже владельцам своего предприятия.

В. ЗЫКОВ.

## РАЗНОЕ

НОВОСТЬ ИЗ Д. ЯРКИНО

19 августа культработники Л. В. Рыкусова и Н. П. Дускряденко провели вечер для детей. Он назывался «Браво, ребята! Ребята было очень интересно. Вечер показал, что дети знают очень много загадок, поговорок. Самые маленькие рассказали содержание притворных им сказок. Всем было весело, и все получили маленькие призы.

СВЕТА РУКУСЕВА,  
улица 9 кл.

ИСПОЛЬЗУЙТЕ СВОИ ШАНС

Чековый инвестиционный фонд «Главный» [Государственная лицензия № 6] продолжает обменивать один приватизационный чек на 10 акций по 1000 рублей каждая.

УВАЖАЕМЫЕ СОГРАЖДАНЕ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА! ВЛОЖИТЕ СВОИ ЧЕКИ В АКЦИИ ФОНДА:

— вы приобретете в собственность долю имущества, которая складывается из имущества приватизированных предприятий различных отраслей;

— вы и ваши наследники будете всю жизнь получать устойчивый доход в виде дивидендов и от повышения курсовой стоимости акции.

КОЛИЧЕСТВО СЕРТИФИКАТОВ ОГРАНИЧЕНО, ПРОСИМ ПОСПЕШИТЬ.

Обращаться: г. Кодаинск, тел. 2-43-44, в любое время.

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

20.08 — заявление от гр. Б., жительница г. Кодаинска, о том, что ее сын Мартычев В., 7 лет, уехал на машине с отцом и не вернулся до настоящего времени;

в период с 4.00 до 5.00 неизвестными лицами угнана а/м КамАЗ, находящаяся на базе «Жилстройпроект» г. Кодаинска;

в ночь на 20.08.93 г. у гр. И., проживающей по ул. 25 лет БС, из квартиры похищен телевизор «Рекорд». Возбуждено уголовное дело;

заявление от президента ПКП «ТАКО» о том, что 25.07.93 г. был направлен в служебную командировку в г. Винница (Украина) сотрудник Назаров В. П., 1953 года рождения, сроком на семь дней, и до настоящего времени его местонахождение неизвестно;

сообщение о том, что на 206-м километре автодороги Братск — Кодаинск перевернулась автомашина КамАЗ-лесовоз, в больницу с травмами доставлены водитель С. и пассажир К.

21.08 — в пионерском лагере Д. Сыромоловото в 23 часа неизвестные лица избили сторожа, гр. К.

22.08 — в час ночи гр. Б., проживающему по ул. 25 лет БС, гр. Щ. беспричинно пытался выбить дверь.

За данные три дня в РОВД до отвратности доставлены 11 человек.

## Поздравляем

Коллектив «Кодаинскстройэнергоком.» и Торговое Управление поздравляет САХАРНОВА Юрия Викторовича с юбилеем!

Мы рады от всей души Вас поздравить с Днем рождения! Вас здоровья с днем рождения! Большого счастья, вдохновения! Много радости, смеха, улыбок! Плодотворных свершений и дел. Не старей ни душой, ни телом! И стремитесь вперед—Ваш удел!

(317)

Коллектив работников ПСЗО «Богучанстрой» поздравляет САХАРНОВА Юрия Викторовича с юбилеем!

Пусть лицо взаряет улыбка, И не старится сердце вовек. Вы для нас—самый нужный и близкий, Самый лучший, родной человек! Здоровья крепкого пожелаем, Уюта в доме и тепла, Пусть Вашу душу согревает Надежды свет, огонь добра!

(318)

Поздравляем с 50-летним юбилеем ТРОФИМОВУ Веру Викторовну — библиотекарю Илимской библиотеки.

Все, что в жизни зовут красивым, Мы хотим подарить тебе, Пусть ты будешь самой счастливой В этот день на земле!

Пусть тебя не коснется несчастье, Стороной пусть проходит беда, И если мы хотим, чтобы счастье Рядом было с тобой всегда!

ОТДЕЛ КУЛЬТУРЫ.

(313)

С международной экологической



ИХ ЦЕЛЬ БЫЛА ОДНА

«Продолжающийся не первый год разлад в экономике и финансовой сфере отодвинул далеко на задний план экономические проблемы. Если в недалеком прошлом жители экологически неблагоприятных районов прежде всего интересовали вопросы сохранения своей среды обитания, то в настоящее время — низкий уровень материального достатка и возрастающая изо дня в день преступность.

В условиях галопирующей инфляции и развала преступности неизмеримо трудно и человеку, и природе. И все-таки я рискну утверждать, что есть общее начало выхода не только из социально-экономического, но и экологического кризиса. Это возрождение духовности народа». (Из доклада Александра Васильевича Неверова, докто-

ра экономических наук, профессора, заведующего кафедрой «Экономика природопользования и охраны окружающей среды» Лесосибирского филиала СТИ. — «Эколого-экономические проблемы природопользования в лесном регионе»

Конференция начала работу. Встречи, знакомства, приватности и первые деловые доклады. Хотя здесь нельзя отделить официальные выступления с трибуны от встреч в кулуарах.

Наша районная делегация, пожалуй, была самой много-

численной (после американской). Желание побывать на конференции было единым, а вот цели. Кто-то рассчитывал на поддержку, кому-то необходимо было утвердиться, а кое-кто просто из праздного любопытства: «ведь иностранцы будут». Но об этом позже.

Если не считать наших земляков К. С. Бахарева и В. Н. Заборцева, бывающих в районе набегами, делегация насчитывала восемь человек: Л. А. Костенко, А. Е. Ермаков и В. В. Котова — представители районной власти,

Г. А. Скоблин, Ю. Г. Захарченко и Б. В. Шахов — от ПСЭО БотЭС, О. Н. Мельников и автор этих строк — от производителей и предпринимателей.

Всех перечисленных жителей района более менее знают, кроме разве что Александра Ермакова. Это эколог при районной администрации, молодой, энергичный специалист, недавно приступивший к работе в этой должности.

Итак, встречи, знакомства. Для меня все началось еще на «ракетку», на пути следования из Красноярка в Лесосибирск. Это была Биджей Чазолм — девушка двадцати одного года из США. Конопатая (как многие россияне думают). На довольно сноском русском языке она поспинила, кто такая, кто ее родители, чем занимается. Но это было потом, а сначала я принял ее за прибалту, тем более что она путешествует по странам СНГ, а в Лесосибирск едет из Хабаровска. Биджей занимается изучением деятельности своих предпринимчивых соотечественников и вообще иностранцев у нас в Сибири, а также объединением разрозненных экологических сил в борьбе за сохранение лесов США и Сибири — многих это удивит. В дальнейшем будет ясно, почему иностранцы болеют за наши леса, реки, окружающую среду. Во всем мире нависла угроза лесам.

ДЭВИД ГОРДОН — ДИРЕКТОР ПРОЕКТА «СПАСЕНИЕ СИБИРСКИХ ЛЕСОВ». Тихоокеанский институт окружающей среды и ресурсов, США, Сан-Франциско.

Дэвид выступал на конференции с докладом по своему проекту, и когда я спросил, как разрабатывался проект и где заполучить подробное изложение, он показал на свой лоб пальцем: «Здесь!» Так родилось это интервью.

— Расскажите об основных направлениях проекта и почему он о сибирских лесах!

— Он имеет важное мировое значение, он самый большой и действенный, дает большую часть углерода, хранит многие биологические виды и даже редкие. Их нужно беречь.

Угроза над лесами нависла особенно после открытия России для иностранцев.

Внешние инвестиции позволяют рубить дественные леса. Иностранцы стремятся к вам с целью нажиться быстрее и больше (в переводе на русский язык это звучит: халнуть побольше, пока мы не очухались — авт.). А проект возник уже здесь после контакта с вашими экологами.

— Как вы видите события, происходящие в России, и нашу экологическую обстановку!

— О! У вас много проблем. А в области экологии дела мало. Разрозненные силы. Нужно объединяться, сотрудничать. Поэтому мне здесь важен обмен опытом, знаниями, с обеих сторон информацией. Это и есть основная часть проекта. Необходимо поддержка мероприятий, возможна передача необходимого оборудования. Положение очень сложное. Чтобы из него выйти, необходимо думать не только о всей России, в каждом селе, городе должны задуматься: как выжить, чем конкретно помочь населению.

Дэвид Гордон, как и многие иностранцы, хорошо говорит на русском языке и в то же время переводит для своих коллег. Поэтому очевидный вопрос.

— Знание русского языка — это практически навыки от общения или профессионального обучения!

— Я окончил колледж, изучал русский язык. У вас в России осваивал.

— Дэвид, вам приходится видеть многие леса и лесосеки. Какими находите наши в сравнении с зарубежными!

— Они разные, есть хуже, есть лучше... Необходимо заниматься выборочными рубками и полностью исключить сплошные, при которых на земле не остается ничего экологического. С этим нужно бороться. Для этого и нужно сотрудничать, объединяться.

— Как вам работа конференции!

— О! Здесь собрались активные экологи, у которых есть чувство ответственности за экологию, любовь к природе. Но таких у нас мало, потому что мало делают.

И праздный вопрос:

— Сколько вам лет!

— А как вы думаете?

— Ну... двадцать семь-двадцать девять.

— Пусть будет так. О кэи. Спасибо.

В. РАТУЕВ, «ЭКОРЕС».

Фото автора.

# Созидая, не разрушай



ЗНАКОМСТВО В ПЕРЕРЫВЕ



конференции

1. Чуть-чуть ретроспективы

Сентябрь-октябрь 92 года. Шеняга, г. Иоккок. Международная конференция по борельным (северным) лесам. Среди участников ведущий специалист общественной ассоциации «Реабилитация Ангары» Енисея Валентин Заборцев. Принимается обращение к социально-экологическому союзу Российской Федерации о разрешении проведения подобной конференции в России. Такое соглашение дается. Местом конференции выбирается Лесосибирск, срок проведения — август-93. Образуется оргкомитет по подготовке конференции, в составе которого оказался и автор этих строк.

В июне в адрес председателя оргкомитета В. Заборцева мною было направлено письмо о согласии консультативного совета по подготовке администрации Богучанской ГЭС принять участие в конференции и необходимости забронировать в гостинице несколько мест.

20 июля В. Заборцев нанес в Кодикск «высокоскоростной» визит. Состоялась личная встреча, было получено несколько приглашений на конференцию, а также просьба ко мне приехать в Лесосибирск на неделю раньше, чтобы подготовить ряд документов.

А 27 июля в Лесосибирск пришла ошеломляющая телеграмма. Привожу ее дословно:

«Кодикск. Красноярского райсовета Костенко Людмиле Александровне да Шахова Бориса Васильевича

Решением Кежемского инициативного комитета зп бюро оргкомитета приглашение вас на конференцию считается утрачившим силу.

Заборцев председатель оргкомитета». Почему Костенко, если у председателя есть мой адрес и рабочий телефон? Какой инициативный комитет и почему решает что-то он, если я член оргкомитета? Вопросы сыпались один за другим. Ответ стал понятен, когда спустя два дня мне вручили протокол самого инициативного комитета. На официальном бланке социально-экологического союза (Москва). Боюсь заруднить читателя, тем не менее

не могу не привести его, так как без этого не станет ясна суть последующего повествования. Заседание комитета «Спасение Ангары» состоялось 21 июля. Присутствовало 17 человек. В повестке заседания четыре вопроса:

1. Информация о ГЭС. Докладчик: Бахарева.

2. Об участии в международной конференции в Лесосибирске.

3. Выбор делегатов на конференцию.

4. Обсуждение позиции Шахова Б. В.

По четвертому вопросу выступили Бахарева К. С., Косолапов С. М. В связи с тем, что Шахов Б. В. резко изменил свою позицию по вопросу спасения Ангары, по экологической ситуации Ангары, по борьбе за права населения, его исключили из состава комитета спасения Ангары в феврале 1993 г.

В. В. из состава приглашенных на международную конференцию в Лесосибирске.

Председатель ВЕРЕЩАГИН. Секретарь МИХАЙЛОВА. Помиловать, о какой позиции идет речь и кто кому изменил? Зачем переключать с большой головы на здоровую? Мне приходится вновь процитировать ту единственную позицию, принятую на сходе граждан района 9 июля 1989 года. Она опубликована в «Советском Приамгье» 8 августа 1989 года и после этого не менялась.

«Действия инициативного комитета «Спасение Ангары» будут фокусироваться на следующих направлениях:

1. Сформировать региональный комитет спасения реки, куда должны войти представители Кежемского, Богучанского, Мотыгинского и Енисейского районов.

2. Взять на себя инициативу формирования единого отряда граждан Енисея комитета «Спасение Ангары», объединяющего все районы Иркутской области и Красноярского края, расположенные в бассейне реки.

3. Завянуть протест Иркутскому областному Совету народных депутатов за загрязнение Ангары предприятиями области и потребовать принять незамедлительные меры по созданию на территории Иркутской области заповедника, приводящим к катастрофическому состоянию.

4. Через компетентные комитеты и комиссии Верховного Совета СССР совместно с Кежемским районным Советом народных депутатов добиться скорейшего создания государственной комплексной комиссии-экспертизы, куда должна войти и общественная группа специалистов по вопросу целесообразности строительства Богучанской ГЭС.

5. Привести в норму технологию заготовки древесины, исключить неэкологичные действия в отношении лесных ресурсов.

6. Изучить возможности автономного содержания на территории района осужденных, работающих в подразделении учреждения К-100.

Образованный гражданским инициативным комитет «Спасение Ангары» строит свою работу совместно с районным Советом народных депутатов.

Некоторые члены так называемого комитета спасения Ангары, который, кстати, не зарегистрирован и не имеет Устава и программы и, следовательно, не может быть признан законным, уже не считаются с тем, если надо организовать травлю, Проулануку, утонченную. Ну, ладно Семен Косолапов. У него в привычке бить в колокола, не загнув в святую. Понимаю и Клавдия Бахарева, ее патологическое раздражение ко мне. Но Николай Верещанин, юрист по образованию (пусть даже со специализацией жилищного законодательства), заведующий юридической консультацией — неужели он-то не понимает всю противоречивость этой гнусной травли: не пущать его, айти! Или это стиль действий двух членов Малых Советов — кравого и районного?

Считаю, что компетентные органы дадут оценку действиям К. Бахарева и Н. Верещанина и сделают выводы по законности комитета «Спасение Ангары». Сегодня под его именем идет дезинформация населения, организуют протесты, подлоги.

Я не оговорился. В начале июля в Кежме появились объявления:

«9.07.93 в СДК в 10 часов 30 минут сход граждан. Встреча с журналистами и телевидением. Комитет». В краевой печати («Красноярском комсомолец», в частности) появились сообщения, что митинг состоялся. Не было его, не пришли люди. Но меня удивило другое. На вопрос, что это за комитет и кто дал согласие на сход, заместитель главы администрации Кежмы Виктор Козырь ответил:

— Не знаю, Бахарева что-то мутит..

Недавно от одного известного товарища (фамилию по уважительным причинам не называю) довелось услышать: «Эх, мне бы власть! Горло поперызал бы кое-кому».

На международную конференцию в Лесосибирске я, конечно, пошел. Сделал доклад «От конфронтации — к согласию» и завянул. Но об этом в следующих номерах.

Б. ШАХОВ, председатель консультативного совета по подготовке администрации Богучанской ГЭС.

ПРИБЛИЖАЕТСЯ 1 сентября. Все чаще родители задумываются, во что одеть школьника и с чем его отправить в школу. Все дороже: от одежды до школьно-письменных принадлежностей, да и ладно бы дорого, так ведь и элементарного заставило не купиться. В помощь родителям мы публикуем своеобразный путеводитель по магазинам города, с указанием того, что можно в них купить к школе и за какую цену. Итак, в путь!

МАГАЗИН «АРГУЗИН» предлагает треугольники (15 руб.), зеленые карандаши (5 руб.), калькуляторы (14-19 тыс. руб.), полукеды (2500—3000 руб.).

В «ЗОДИАКЕ» можно купить дневник (25 руб.), тетради общие (133 руб.), тетради тонкие в клетку (16 руб.), треугольники (44 руб.), транспортеры (3 руб.), набор цветных карандашей (20 руб.), набор (1 руб.), блокноты (224-325 руб.), тетрадь для нот (36 руб.), ручки (230 руб.), зеленые карандаши (1 руб.), кисточки (10 руб.), резанки (10 руб.), кнопки (30 руб.), бумагу для акварели (93 руб.), микроскоп (120 руб.), форменные платья 30-32 размер (125 руб.), обувь подростковую (в пределах 5 тыс. руб.), сорочки для мальчиков (свыше 5 тыс. руб.).

В ПРОМЫШЛЕННОМ ОТДЕЛЕ «УНИВЕРМАТА» имеются

ПУТЕВОДИТЕЛЬ  
Мальчишкам и девчонкам, а также их родителям...

карандаши цветные (3 руб.), карандаши механические (12 руб.), авторучки (65 руб.), трафареты (7 руб.), кнопки (47 руб.), фломастеры (560 руб.), набор цветных карандашей (335 руб.), гуашь (3 руб.), папки (428 руб.), клеевые (70 руб.), готвальны (395, 216, 223 руб.), набор «Живопись» (121-280 руб.).

В «УНИВЕРСАМЕ» вы сможете приобрести лекала (6 руб.), калькуляторы «Ситизен» (от 19 тыс. 700 руб. до 25 тыс. 300 руб.), диафильмы-скажи. МАГАЗИН ФИРМЫ «ЭКОРЕС», расположенный в общежитии №1, имеет в продаже топки в виде забавных игрушек (1 тыс. руб.) и игрушки для развития детей. Пока еще есть время и минимальных товаров, посетите названные магазины, чтобы ваш ребенок пошел в школу подготовленным. Наш корр.

Газетный киоск

ЗА ОРДЕР НАДО ПЛАТИТЬ

Ввод на территории Братска квартплаты за один квадратный метр 20 рублей был допущен еще одним новшеством. Малый Совет определил, что при получении ордера на квартиру гражданин должен внести в жилищное управление плату. Новый местный налог определен как законодательная инициатива, а правовую опору нашли в законах о самоуправлении и основах налоговой системы, которые года стили своеобразным дышлом, позволяющим властям вводить новые сборы с граждан. Определено, что стоимость ордера — основного документа, дающего право на владение жильем, не будет превышать 3/4 минимальной заработной платы. Так, чтобы въехать в 4- и 5-комнатную квартиру, снативец должен заплатить — 2300 рублей, в трехкомнатную — 1400, двухкомнатную — 1000, однокомнатную — 800. А если вы потеряли ордер, то за дубликат с вас должны взять 1000 рублей. Одно утешение, что средства за ордера пойдут в бюджет.

ПРИЮТ И НОЧЛЕЖА ОТКРЫВАЮТСЯ В ЗАКРЫТОМ ГОРОДЕ

Центр социальной защиты открылся в селе Ермоловском. Все началось с того, что в этом южном районе Красноярского края появились беженцы из Тувы, беспризорники.

В закрытом городе Красноярск-26 создадут приют — социальную гостиницу для детей и подростков. Отгороженный от мира, но не от проблем общества, этот город насчитывает немало неблагополучных семей, откуда ребята вынуждены бегать. Приют предоставит кров, пищу.

В ЦЕЛЯХ БЕЗОПАСНОСТИ

Департамент общественной безопасности Красноярска запретил продажу бензина и горюче-смазочных материалов из машин-топливозаправщиков на улицах города. Эта мера объясняется работой по безопасности горожан: цистерна с топливом на оживленной магистрали — потенциальный источник трагедии.

Уверенный аттестат о среднем образовании на имя МОЗОЛЬ Вадима Ивановича считать недействительным. (307)

РЕКЛАМНАЯ ПАУЗА

РАЗМЕНИВАЕТСЯ трехкомнатная квартира на двух- и однокомнатную. Обращаться: пр. Ленинского комсомола, д. № 63. Звонить по телефону: 2-26-82 после 19 часов. (288)

Филиал ТОО «Сабар» ПРИНИМАЕТ ЗАЯВКИ на приобретение мотороллеров «Муравей» по цене 704000 руб. Форма оплаты любая. С заявками обращаться по тел. 2-29-54. (284)

ПРОДАЕТСЯ капитальный гараж в кооперативе «Кедр». Обращаться в любое время по адресу: ПЛК, д. 18, кв. 96 [312]. (309)



Давид ГОРДОН.

КТОРУ

ФОТОЭТЮД

## Открытое письмо

Прожил ты 48 лет,  
но так и не узнал,  
что меркнул свет в ее окне,  
когда ты изменял.

И столько женских душ  
сумел ты распотать,  
что даже словом «муж»  
тебя грешно назвать.

В день твоего рождения  
желая всей душой,  
чтобы пришло прозрение,  
чтоб потерял покой,  
чтоб понял, что предателем  
прожить жизнь нелегко...  
Настанет час расплаты,  
и он недалеко.

Перед глазами у тебя  
пусть жизни дни пройдут,  
и пусть родные и жена  
другим тебя найдут.

Найдут в душе твоей тепло  
и радость, доброту,  
не показанную — для людей —  
для самых близких, ту  
с которой можно жить и петь,  
любить, мечтать, гореть,  
в домах чужих...

Прожито лет немало,  
а впереди грядет  
не молодость, а старость,  
которая придет...  
Придет и одиночество,  
обида и печаль...  
Напрасно жизнь так прожила...  
Противно... И так жаль...

Наступит час прозрения.  
Наступит... И тогда  
поймешь ты с опозданием,  
что лучшие года  
прожил ты омерзительно.  
Предательство и ложь  
второй натурой стали —  
все это ты поймешь!

И друга лучшего, жену,  
ты предал в трудный час...

Ты вспомни, вспомни,  
ведь когда у жизни  
на краю ты пребывал,  
она спасла тебя, она,  
и не смыкала глаз,  
молила Бога, чтоб ты жил,  
чтоб выжил, чтоб любил,  
чтоб другом лучшим, верным был,  
опорой в жизни был...

Да, выжил ты...  
Но, может быть,  
напрасно выжил ты!

И лучше было бы тебе  
не жить среди людей,  
а быть в аду, кипеть в смоле,  
в кругу своих...!

И в день рождения твой  
желая всей душой,  
чтоб потерял покой...  
Ведь жизни нет второй!



ЯРКИЕ КРАСКИ ПРИРОДЫ.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

## Реклама

Поздравляем нашу любимую и дорогую жену и мамочку КОСЮК Людмилу Афанасьевну!

Наша милая, славная, добрая, нежная, За тепло твоих рук, Мудрость ласковых глаз, За бессонные ночи, Жоржинки небрежные Ты прими наш поклон И спасибо от нас!  
Муж, Наталья, Светлана.

(281)



Дорогая мамочка ба-бушка и прабабушка, ЛУБЯГИНА Наталья Васильевна, поздравляем тебя с днем рождения!

Желаем, чтоб жизнь никогда не кончалась,

Беда и печаль на пути не встречались, Огромного счастья, Здоровья, успехов и радостных дней!  
Дочь, внуки.

(294)

Кежемское ремонтно-техническое предприятие РЕАЛИЗУЕТ следующие товары:

1. РС 30 КШ 24а Весы — 1 шт.
2. 16 Т0/400 на Генераторное устройство — 1 шт.
3. А1-00л5 Охладитель — 2 шт.
4. 5557 Стенд для разборки и сборки деталей — 2 шт.
5. ОРГ 49906 Стенд для мойки деталей — 1 шт.
6. Стенд оборудования шин — 1 шт.
7. Стенд оборудования клапанов — 1 шт.
8. ОЗ-9995 Установка для консервации двигателей — 1 шт.
9. САОС-400 Эл. водонагреватель без нагревательных тэнов — 6 шт.
10. ЭМП и ТСН-160 транспортеру — 2 шт.
11. 64 РТС-А2-4М Радиостанция — 3 шт.
12. Топливо-раздаточные колонки — 2 шт.

Формы оплаты любая.  
Обращаться по адресу: с. Кежда, РТП; тел. 4-79.

(276)

Мы не «СЭЛДОМ» и не «Русская Америка», но у нас есть и ортехника и продтовары, и мы тоже умеем смеяться.

Мы предлагаем Вам сэкономить свое драгоценное время и позвонить нам или посетить нас, ВЕДЬ ТОЛЬКО ФИРМА «АВАНГАРД-ЭЛЕКТРОН-СИСТЕМ» ДАЕТ ГАРАНТИЮ на целый год на все технические средства:

- ▲ двухкамерные холодильники «Бирюса-22»
- ▲ двухкамерные холодильники «Элба»
- ▲ холодильники «Бирюса-6»
- ▲ холодильные камеры «Бирюса-14»
- ▲ стиральные машины «Вятка-автомат»
- ▲ кухонные комбайны «Алтай-электрон»
- ▲ мини УАТС на 32 номера
- ▲ лучшие калькуляторы семейная «Ситизен»
- ▲ незаменимые в работе секретаря пишущие машинки «Ромашка» и «Ивица»
- ▲ лак для волос, средство для уничтожения насекомых, дезодорант
- ▲ печенье и кондитерские изделия из муки высшего сорта производства АО «Кубань», изготовленные на югославских линиях, соки фруктовые, варенье вишневое, джем земляничный, палочки кукурузные.

Осуществляем поставки сгущенного молока, тушенки пр-во Китая, каши рисовой с говяжьей, муки и сладкого консерванта.

Телефоны: 2-45-32, 2-23-40; факс 8-[39162] 2-16-86.

Мы ждем Вас по адресу: Колесниченко, д. 12 (общ. 4).

(268)

ПРОДАЕТСЯ автомобиль ВАЗ 2163 (пробег 23 тыс. км).  
Звонить по телефону: 2-43-95.  
(304)

## Советуем

Хорошо отпугивает комаров и мошек анисовое масло. Нанкалите немного анисового масла на ладонь и протрите открытые части тела. А чтобы выгнать комаров из помещения, насыпьте на горячую сковороду немного камфары. Камфарный дым для человека абсолютно безвреден, а комары его не выносят.

## Это интересно

В древности жители Нового Света антеки знали игру, схожую с современным баскетболом. Только правила ее были не в пример суровыми. Капитана проигравшей команды убивали, принося в жертву богам. Игроки команды-победительницы имели право взять у зрителей для себя любые понравившиеся им вещи и драгоценности.

## Знаете ли вы, что...

● в греческой мифологии 9 муз покровительствовали искусству, поэзии и науке: ТАЛИА — покровительница комедии, ЕВТЕРПА — лирической поэзии, КЛИО — истории, МЕЛЬПОМЕНА — трагедии, ТЕРПСИХОРА — танцев, ЭРАТО — любовной поэзии, ПОЛИГМИНИЯ — гимнов, УРАНИЯ — астрономии, КАЛЛИОПА — эпической поэзии.

● в народной медицине применяется сушеная кожура плодов граната. В ней много дубильных веществ, поэтому отвар — незаменимое средство при желудочно-кишечных расстройствах, при диарее. Хорошо действует чай из гранатовой кожуры: 1 стол. ложка на 1 стакан кипятка, дать настояться 15-20 минут и пить по 1/2 стакана 3 раза в день.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатель.

ЗАМ. ГЛ. РЕДАКТОРА Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ.

Учредители: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, УПРАВЛЕНИЕ ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ.

Наш адрес: 663470, г. Козинск Красноярского края. Телефоны: редактор — 2-41-31; ответсекретарь — 2-46-48; отдел писем и общественно-политический отдел — 2-45-21; социально-экономический отдел, типография, бухгалтер — 2-28-98.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Индент 52336. Объем 1 печ. л. Печать высокая. Тираж 5.500. Заказ № 101.

Кежемская типография управления печати и информации администрации Красноярского края.

Ответсек. Г. Барановская. Корректор Н. Полакова. Метрантаж М. Лушикова. Лиотипист Н. Пестрикова. Печатник Ф. Гусев.